



3 REGIONALNA BAZA LOGISTYCZNA

Nr. 17522/20

21. LIP. 2020

30-901 Kraków



1920-2020

BITWA WARSZAWSKA

Kraków, dn. 21.07.2020 r.

PYTANIE I ODPOWIEDŹ DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa walca drogowego wibracyjnego” nr sprawy 121/2020.

Zamawiający – 3 Regionalna Baza Logistyczna, ul. Montelupich 3, 30-901 Kraków informuje, że do zamawiającego wypłynęło pytanie:

Treść wniosku:

„W jakim terminie licząc od daty dostawy potwierdzonej dokonaniem płatności Zamawiający zwróci Dostawcy zabezpieczenie należytego wykonania umowy wniesione w pieniądzu o którym mowa w XVIII SIWZ?”

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający zwróci Dostawcy zabezpieczenie niezwłocznie po dokonaniu płatności i ostatecznym rozliczeniu wierzytelności wynikających z zawartej umowy.

Treść wniosku:

„Czy zamawiający zgodnie z dokumentem WET pkt. 2.1.3.1 dopuszcza podanie parametrów momentu mimośrodowego z dokładnością do dziesiętnych milimetra?”

Odpowiedź zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuszcza podanie parametrów momentu mimośrodowego z dokładnością do dziesiętnych milimetra, przy spełnieniu warunków określonych w pkt 2.13.1 WET.

ZASTĘPCA KIEROWNIKA
SEKCJI ZAMÓWIENI PUBLICZNYCH

Agnieszka GNIECIAK

Wyk. A Gawrysiak
21.07.2020
SZPB.2612